永康好声音巅峰之战超燃超嗨 刘艳成、骆一诗、吕兵分获冠亚季军

26日晚,全城瞩目的 步阳·凤凰城 永康好声音第二季巅峰之战在康廷大酒店万象厅激 情上演。经过3个多小时的角逐,十位晋级总决赛的选手以及两位因网络投票而 复活 的人 气选手,为永康奉献了一场超燃、超嗨的音乐盛宴。 最终,一直被观众看好、有着 浴室歌王 之 称的选手刘艳成问鼎冠军宝座。

评委阵容超规模,设置大众评审

主持人、来自浙江逐鹿影视文化公司的 永康 小白花 一亮相 ,台下观众们就乐了 ,还是那个熟悉 的小白花,还是熟悉的即兴脱口秀风格,时不时甩 出的 金句 绝对好玩有趣。搭档女主持应琛甚是 靓丽,一身晚礼裙,尽显自信与优雅。

活动冠名单位步阳集团·浙江步阳置业相关负 责人在致辞中表示,用心建好家、铸造品质生活是 步阳置业不懈的追求,也是步阳置业选择冠名永康 好声音的初衷。一把步阳置业的钥匙,开启的是业 主一生的精彩生活!预祝永康好声音第二季总决 赛圆满成功。

正式开唱前、本季好声音选手罗朝来、徐倩茹 上台献唱。来自永康日报艺术培训中心的舞蹈老 师张礼民、胡众一登台表演 ,一起为决赛选手加油 助威。本土巨音乐队的开场秀,为现场注入了高含 量的音乐分子。

既然是收官之战,那么评委阵容也必须是高 配。他们分别是著名音乐人、浙江流行音乐协会理 事、新加坡莱佛士音乐学院客座教授、浙江电视台 音乐总监、《我爱记歌词》超级领唱海峰;浙江省音 乐家协会理事、金华市音乐家协会副主席兼秘书长 倪丽;中国音乐家协会会员、永康市音乐舞蹈协会 主席夏虹;浙江省音乐家协会会员、永康市音乐舞 蹈协会副主席兼秘书长朱磊 浙江省音乐家协会会 员、永康市音乐舞蹈协会副主席胡盛荣 ;永康市音 乐舞蹈协会副主席陈江月。

为了增加赛制的公平性与参与度 活动主办方 还向全市征集了50名大众评审,组建了超规模的 大众评审团 参加决赛的现场评判。



两轮PK产生冠亚季军候选人

当晚的比赛分三轮进行,12名参赛选手现场 抽签 ,一对一PK ,然后产生6个晋级名额。首轮争 夺开始就白热化。

音决赛舞台上年龄最大的选手。与胡永庭PK的是 北极光乐队,他们带来的是一首《逆战》。虽然乐队 成员都是小学生乐队,但吉它、鼓手、键盘手、贝斯 手一个不少。

此后,吕兵PK李东、沈景瑶PK骆一诗、方小冉 PK 胡威、朱沁悦 PK 陈祎、刘艳成 PK 史祎璐 原 创歌曲、乐队助阵、民族唱法,选手们各使出拿手本 领 现场激战气氛一阵高过一阵。

一番酣战,胡永庭、吕兵、骆一诗、方小冉、朱沁 悦、刘艳成杀出重围,晋级第二轮比赛。

在第二轮比赛中,6名晋级选手轮番演唱,由6 位专业评委打分,得分前3名的进入最后一轮冠亚 季军争夺赛。

选手人数虽然少了一半,但比赛激烈程度丝毫 不减。经过反复核对,刘艳成、吕兵、骆一诗顺利 晋级,进入到前三甲的争夺。





大众评审





医草酪一诗



季草昌英

"浴室歌王"过关斩将顺利夺冠

最后一轮比拼,刘艳成第一个出场,一开口 就知道,这次他是准备用民族唱法战斗到底。-首《乌苏里船歌》唱得一点都不输于专业歌手。

第二个出场的是骆一诗。一轮比赛换一个 造型 ,明显是有备而来。一首王菲的《闷》,唱得 不但不沉闷,在乐队的助阵下,反而有了小慵懒、 小俏皮的夏日味道。

吕兵带来的是《蓝天下的高原》,他与刘艳成 同属性 都是民族唱法的一把好手。

毫无悬念,这又是一轮激烈的厮杀。根据选 手的舞台综合表现,专业评委彼此 背对背 写下 心中的冠亚季军。50名大众评审借手中的彩球 用行动支持心中喜欢的选手。

最终, 比赛结果揭晓, 一路表现抢眼的刘艳 成获得了 步阳·凤凰城 永康好声音第二季冠

赛前,刘艳成曾表示,为了备战好声音比赛 他常常在单位的浴室里边洗澡边练习唱歌,也因 此被同事们封为 浴室歌王 。目前,他和妻子都 考上了南昌大学音乐学专业的在职研究生,准备 找名师再好好进修一下,让自己的音乐道路走得 更远。

至此,为期两个多月的永康好声音第二季正 式落下帷幕。一路走来,有太多的美好,有太多 的感动 ,也有太多的回忆。

我们忘不了全城人民对本次比赛的关注与 支持,忘不了登台参赛选手的美丽身影,忘不了 评委与台前幕后人员的辛勤付出 ,忘不了参与到 好声音中的每一个人。

同时 我们还要感谢 步阳集团 浙江步阳置 业 对本次比赛的鼎力支持 感谢永康市音乐舞 蹈协会、浙江奥美力传媒的倾力相助 ;感谢丽州 商城、九安·宝沃汽车、国邦奔驰、福熙门业、新爱 婴早教、钱一塔防火门、永康日报艺术培训中心 的大力推动;还要感谢康廷大酒店、天行国际影 城、唛浪KTV、沫沫舞蹈、Y-KEY声乐演艺、艺 匠摄影、大世界家电、福瑞祥、旺彤商贸的盛情参

一个梦想的舞台,一场声音的盛宴。永康好 声音 我们下次再会。



记者 李争鸣 摄影 林群心 杨成栋